

## ЗАРОЖДЕНИЕ НОВОЙ ТРАДИЦИИ

**28 декабря 2016 года** в оздоровительном комплексе «Юность» состоялось первенство ДЮСШ спорткомитета по рукопашному бою на призы Деда Мороза.



Подобные соревнования в нашем городе проходили впервые. На протяжении всего дня с 10:00 до 18:00 сильнейших бойцов в 30 весовых категориях по различным возрастным группам выявляли 140 юных спортсменов от 5 до 12 лет. На ковёр вызывались воспитанники тренеров Руслана Гилязова и Дарьи Капитоновой.



На церемонии открытия присутствовал президент Федерации рукопашного боя Кемеровской Области Геннадий Александрович Аминов. С приветственным словом к спортсменам и болельщикам обратился председатель комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерий Владимирович Витерман.



В итоге все победители и призёры получили грамоты и сладкие призы.

«За лучшую технику» специальной наградой был отмечен Артём Соболев (группа 9-11 лет). Также особый приз вручили самому юному участнику - пятилетнему Никите Дёмину. Дополнительный трофей «За волю к победе» достался

Ивану Лидеру (группа 12-13 лет).

Высокий уровень организации и проведения первенства, а также большой интерес со стороны зрителей вселили уверенность, что подобные соревнования станут традиционными. Следующий аналогичный турнир в 2017 году планируется провести ближе к лету и посвятить его Международному дню защиты детей.

